
Instrukcja montażu

Ten rysunek jest własnością LUEWO Sp. z o.o. i nie możne być kopiowany ani udostępniany
This drawing is the property of LUEWO Sp. z o.o. and shall not be copied or it's contents divulged.

WYCIĄG DO ŚCIANY STACJONARNY

HW2+HZ2+HD3

Strona produktu:

kelton.pl/product-pol-104

Potrzebne narzędzia:

Klucz 19

Wkrętak krzyżowy

x2

Młotek  gumowy

2 szt
Pokrętło Ø60mm x 20mm

R

2 szt

Karabinek z 
zabezpieczeniem 6mm

J

2x4m
Linka 4mm

A1

6 szt
Wkręty 4x20

2 szt
Śruba M12 x 40

I

4 szt
Zacisk pod linkę

4 szt
Kausza

C

19 szt

Pokładka M12

D

13 szt

Nakrętka M12

G

2 szt
Kulka gumowa

M ON P

2 szt
Rączki gumowe

10 szt
Tulejka dystansowa do kółek

7 szt
Kółko czerwone

Q

1 szt
Nakładka 40x40

1 szt
Zaślepka 40 x 40

F

2 szt
Dekiel na kulkę gumową

H

4 szt
Przelotka 50x50

A2

3 szt
Śruba M12 x 60

Wykaz komponentów montażowych:
A3

8 szt
Śruba M12 x 70

E

L

K

HD3

X5

X2

X1

X6

X7

HZ2

X3

X4

S

2 szt
Bolec zakrzywiony

Wykaz elementów konstrukcyjnych
Symbol Nazwa Ilość

X1

X2

Element górny wyciągu

1

1

Stopa wyciągu z elementami

X3 1Profil wspierający tylni

X4 1Profil wspierający przedni

X5

X6

Element przesuwny na obciążenie

1

1
Konstrukcja pod siedzisko

X7 2Łącznik kół 

HZ2 1Element do blokowania ud

T1 1Tapicerka (siedzisko)

HD3 1Drążek długi HD3 Kelton HOME

T1

Klucz 8

https://kelton.pl/


Instrukcja montażu

Ten rysunek jest własnością LUEWO Sp. z o.o. i nie możne być kopiowany ani udostępniany
This drawing is the property of LUEWO Sp. z o.o. and shall not be copied or it's contents divulged.

Krok 1 

MONTAŻ KÓŁ W ELEMENTACH GÓRNYM I DOLNYM

Krok 6

PRZYGOTOWANIE DRĄŻKA

HD3

M

Krok 8 (WYKONAJ X2) 

PRZYGOTOWANIE LINKI DO MONTAŻU - 

ZAROBIENIE KOŃCÓWKI - MONTAŻ 

PRZY DRĄŻKACH - NAJPIERW 

PRZEPROWADŹ LINKĘ  

I

G

F

E

P

J

X2

X1

N

O

CD

A3

AŻT  KN ÓO ŁM

Krok 3 

PRZYGOTOWANIE KONSTRUKCJI WYCIĄGU

X2

X1

X4

X5

X3

A3

Krok 2 

MONTAŻ KÓŁ ŁĄCZĄCYCH LINKĘ

X7 A1

HW2+HZ2+HD3

D

C

C

D

A2

D

C

CKrok 4 (WYKONAJ X2) 

PRZYGOTOWANIE LINKI DO MONTAŻU, 

I

E
J

Krok 5 

MONTAŻ TAPICERKI W SIEDZISKU

PONIŻEJ ZAZNACZONO WYMAGANE 

ODSTĘPY OD KRAWĘDZI

X6

T1

L

N

Krok 7

PRZEPROWADZENIE PRZECIĘTEJ LINKI

 I MONTAŻ KOMPONENTÓW 

DODATKOWYCH

Krok 4 

Krok 8 

Krok 2 

Krok 5 

HZ2

S
R

H

Do zestawu nie są dołączone elementy 
umożliwiający bezpośredni montaż do ściany.

 zalecamy konsultację parametrów kołków 
rozporowych lub innych elementów montażowych

 ze sklepem budowlanym - testowana 
wytrzymałość produktu to 200kg

W przypadku jakich problemów

K

Q

2x

2x

A2

A3

https://kelton.pl/

	Strona 1
	Strona 2

